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OBAVIJEST 
 

Oznaka: INFO-MMPI-013 
 

Naslov:             
 

Zaštita brodova u slučaju ugroze od pirata 

Namjena:  
 

Posrednicima pri zapošljavaju pomoraca, vlasnicima, kompanijama  i zapovjednicima 
brodova u međunarodnoj plovidbi  
                                                                                                

Veza: Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija 
 
 

Ministarstvo mora prometa i infrastrukture zaprimilo je obavijest kako je analizom podataka 
utvrđeno da veliki broj članova posada trgovačkih brodova ne znaju za postojanje internetske 
stranice mirovne operacije ATALANTA  
( www.consilium.europa.eu/esdp ili www.consilium.europa.eu/eunavfor-somalia ).  
 
Podsjećamo vas da je Europska unija 2008. godine pokrenula mirovnu operaciju „EU 
NAVFOR Somalia-ATALANTA“ 2008., u skladu s Rezolucijama VS UN-a 1814, 1816, 
1838 i 1846., u kontekstu zaštite brodova pod zastavom Svjetskog programa za hranu (WFP) 
koji plove područjem od Adena do El Maana te trgovačkih brodova koji plove u području 
provedbe operacija. Ujedno se provodi nadzor obalnog područja, uključujući i teritorijalne 
vode Somalije, s ciljem odbijanja sve češćih oružanih pljački i piratskih napada. 
 
Trenutačno se plovidba Adenskim zaljevom vrši preporučenim međunarodnim koridorom 
(IRTC) u konvojima koje štite međunarodne mornaričke snage. Stožer EU NAVFOR 
preporuča da trgovački brodovi prolaze IRTC-om u grupama koje se formiraju na istočnom i 
zapadnom ulazu u IRTC, a vrijeme prolaska određeno je brzinom najsporijeg plovila. Na 
internetskoj stranici Pomorskog centra za sigurnost (Maritime Security Centre) 
www.mschoa.org mirovne operacije ATALANTA, moguće je pratiti sigurnosnu situaciju u 
području operacije. Stožer operacije trenutno, po prijemu informacije o incidentu, ažurira istu 
te izdaje upozorenje za pomorce. Na stranicama se također mogu naći upute za prijavu i 
registraciju tijekom prolaska kroz zaljev ADEN. 
 
Kako su pomorske snage predviđene za provedbu operacije nedostatne za potpuno nadziranje 
i organiziranje prostora u kojem djeluju pirati, registriranjem na stranici MSC-a se 
automatski podiže stupanj sigurnosti plovidbe registriranog broda. Republika Hrvatska je u 
zapovjedništvu operacije zastupljena s jednim časnikom Oružanih snaga. 
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